

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення комісії з питань ТЕБ та НС
Одеської обласної державної
адміністрації

“09” 09 2021 р. № 22

Комплексний план

дій щодо протипожежного захисту об'єктів освіти у
2021-2022 навчальному році

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Терміни виконання
1.	Розглянути матеріали перевірок на розширених нарадах з заслуговування окремих посадових осіб про виконання протипожежних заходів та вжиття відповідних заходів по усуненню виявлених недоліків.	Департамент освіти та науки Одеської обласної державної адміністрації, керівники управлінь (відділів) освіти та науки та навчальних закладів, органи місцевого самоврядування, керівники районних управлінь Головного управління ДСНС України в Одеській області.	До 15.10.2021 року
2.	Провести практичне відпрацювання планів евакуації учнів та педагогічного складу в разі виникнення НС.	Керівники управлінь (відділів) освіти та навчальних закладів.	У вересні 2021 року та квітні 2022 року
3.	Забезпечити під час проведення батьківських зборів інформування присутніх осіб стосовно наслідків пустощів дітей із вогнем, наголошення на дотриманні правил пожежної безпеки щодо попередження виникнення пожеж, особливо в побуті.	Керівники управлінь (відділів) освіти та навчальних закладів, керівники районних управлінь Головного управління ДСНС України в Одеській області.	Під час проведення батьківських зборів
4.	Розробити та погодити з ГУ ДСНС України в Одеській області плани заходів щодо підвищення рівня протипожежного захисту об'єктів закладів освіти, організацію виконання планів спільних дій щодо ліквідації на пожежі.	Департамент освіти та науки Одеської обласної державної адміністрації, керівники управлінь (відділів) освіти та навчальних закладів, керівники районних управлінь Головного управління ДСНС України в Одеській області.	До 15.10.2021 року

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Терміни виконання
5.	<p>Влаштувати інформаційно-довідкові куточки щодо дій працівників навчальних закладів у разі виникнення надзвичайних ситуацій або подій у побуті.</p>	Керівники управлінь (відділів) освіти та навчальних закладів	До 30.09.2021 року
6.	<p>Забезпечити протипожежний режим, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> • визначити обов'язки посадових осіб щодо забезпечення пожежної безпеки, призначити відповідальних осіб за пожежну безпеку окремих будівель, споруд, приміщень, інженерного обладнання, а також за утримання та експлуатацію засобів протипожежного захисту; • забезпечити розробку і затвердити орієнтовний план евакуації учнів та вихованців у разі виникнення пожежі та порядок оповіщення учасників навчально-виховного процесу, що встановлюють обов'язки і дії працівників на випадок виникнення пожежі; • розробити та затвердити інструкцію, що визначає дії працівників закладу та установи щодо забезпечення безпечної та швидкої евакуації учасників навчально-виховного процесу, за якою не рідше одного разу на півроку (в установах сезонного типу - на початку кожної зміни) проводити практичні тренування всіх працівників. 	Керівники управлінь (відділів) освіти та навчальних закладів	До початку навчального року
7.	<p>У кожному закладі та установі наказом чи інструкцією встановити протипожежний режим, щодо порядку:</p> <ul style="list-style-type: none"> • утримання шляхів евакуації; • застосування відкритого вогню; • використання побутових електронагрівальних приладів; • проведення тимчасових пожежонебезпечних робіт; • проїзду та стоянки транспортних засобів; • прибирання горючого пилю й відходів, зберігання промасленого слесодягу та ганчір'я, очищення елементів вентиляційних систем від горючих відкладень; • відключення від мережі електроживлення обладнання та 	Керівники управлінь (відділів) освіти та навчальних закладів	До початку навчального року

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Терміни виконання
	<p>вентиляційних систем у разі пожежі;</p> <ul style="list-style-type: none"> • огляду, зачинення приміщень, будівель після закінчення занять і роботи закладів та установ; • проходження посадовими особами навчання та перевірки знань з питань пожежної безпеки, а також проведення з працівниками протипожежних інструктажів та занять з пожежно-технічного мінімуму з призначенням відповідальних за їх проведення; • організації експлуатації і обслуговування наявних засобів протипожежного захисту; • проведення планово-попереджувальних ремонтів та оглядів електроустановок, опалювального, вентиляційного, технологічного, а також навчального обладнання; • скликання у разі виникнення пожежі членів пожежно-рятувального підрозділу добровільної пожежної охорони, посадових осіб, відповідальних за пожежну безпеку, виклику вночі, у вихідні та святкові дні; • дій у разі виникнення пожежі: порядок і спосіб оповіщення учасників навчально-виховного процесу, послідовність їх евакуації, виклику пожежно-рятувальних підрозділів, зупинки технологічного та навчального устаткування, вимкнення електроустановок, ліфтів, застосування засобів пожежогасіння тощо. 		
8.	<p>Розробити інструкцію щодо заходів пожежної безпеки. Розмістити у кожному приміщенні на видному місці. Вивчати інструкцію під час проведення протипожежних інструктажів та під час проведення виробничого навчання.</p> <p>Для об'єктів з цілодобовим перебуванням учасників навчально-виховного процесу (дошкільні заклади, гуртожитки тощо) у інструкціях передбачити дії у нічний час.</p>	Керівники управління (відділів) освіти та навчальних закладів	До початку навчального року

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Терміни виконання
9.	Не допускати до роботи осіб, які не пройшли навчання, протипожежний інструктаж і перевірку знань з питань пожежної безпеки.	Департамент освіти та науки Одеської обласної державної адміністрації, керівники управлінь (відділів) освіти та навчальних закладів.	Постійно
10.	Усі будівлі і приміщення закладів забезпечити первинними засобами пожегогасіння (вогнегасниками) відповідно до Наказу МВС України №25 від 15.01.2018 року Зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 лютого 2018 р. за № 225/31677.	Керівники управлінь (відділів) освіти та навчальних закладів	До початку навчального року
11.	Приміщення закладів та установ обладнати системами протипожежного захисту (пожежною сигналізацією та системою оповіщення) (далі - СПЗ).	Департамент освіти та науки Одеської обласної державної адміністрації, керівники управлінь (відділів) освіти та навчальних закладів	До 23.11.2021 року
12.	Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації узагальнити проведену роботу та поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації та Головне управління ДСНС України в Одеській області.	Департамент освіти та науки Одеської обласної державної адміністрації, керівники управлінь (відділів) освіти та навчальних закладів	До 01.06.2022 року